
ATA DA SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA (77ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e quinze minutos (9h15min), do dia trinta e um de
agosto do ano de dois mil e vinte e três (31.08.2023), no Plenário 
Vereador Trajano Guimarães, teve início a septuagésima sétima (77ª)
Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou  o Vereador
HENRIQUE ALVES  para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o
Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO
PEREIRA - Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em
exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. Não
houve leitura de Expediente. Às nove horas e vinte e
oito minutos (9h28min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores
Sargento Novandir e Paulo Magalhães. Apresentaram matérias:
PEDRO AZULÃO JÚNIOR, requerimentos endereçados à SMM, à
COMURG e à SEINFRA; GABRIELA RODART, requerimentos endereçados
à SMM e à SME; PAULO MAGALHÃES,  requerimentos endereçados à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Festa de Celebração dos
66 anos de Fundação do Setor Pedro Ludovico e audiência pública para
tratar do processo de regularização fundiária das quadras 48, 60 e 68 do
Setor Leste Universitário); WILLIAN VELOSO, requerimentos
endereçados à Presidência da Casa (solicitando a realização de Moção de
Repúdio à Ação de Descumprimento de Preceito Fundamental nº 442, em
tramitação no Supremo Tribunal Federal, com a pretensão de
descriminalizar o aborto no Brasil), à SEINFRA, à SMS, à SEDHS, à SMM, à



COMURG, à AMMA e à CEDD-GO; ANSELMO PEREIRA, requerimentos
endereçados à SEINFRA, à COMURG, à SMM e à Presidência da Casa
(solicitando a realização de Sessão Especial em Homenagem ao Dia dos
Cuidadores de Idosos); THIALU GUIOTTI, Projeto de Lei que dispõe sobre
a obrigatoriedade dos restaurantes e similares em conceder descontos
e/ou meia porção para as pessoas que se submeteram à cirurgia
bariátrica ou qualquer outra gastroplastia, na forma que especifica e dá
outras providências; ROMÁRIO POLICARPO, Projeto de Lei  que  institui 
no  Calendário de  Eventos  do  Município  de  Goiânia  o  Mês  Agosto
Lilás, dedicado  ao  combate  à  violência  de  gênero  e  Projeto de Lei 
que dispõe  sobre  a  denominação  da  praça  localizada  entre  as  Ruas
U-39 e U-41, no  Setor  União,  como  Professora  Zainy Alves Martins e
dá outras providências; AAVA SANTIAGO,  Projeto de Lei que institui o
Programa Municipal de Incentivo ao Jovem Empreendedor no Município
de Goiânia; LUCAS KITÃO,  Projeto de Lei  que  institui,  no âmbito  do 
Município  de  Goiânia,  o  Programa  Nômades  Digitais  e dá  outras 
providências  e  Projeto de Decreto Legislativo que concede  à  Maria 
Fernanda  Ramos Mesquita Bueno Título Honorífico de Cidadania
Goianiense, requerimento endereçado à Prefeitura; DENÍCIO TRINDADE,
requerimentos endereçados à SEINFRA e à COMURG. Os Vereadores
Anselmo Pereira, Paulo Magalhães, Sargento Novandir e Welton
Lemos solicitaram o registro em Ata das seguintes Presenças
Honrosas: dos Trabalhadores do Transporte Escolar e da Diretoria do
Sindescolar, representada pelo Senhor Adilson; dos Vereadores de
Araguaína-TO, Senhores Mariano e Leonardo; do Deputado Estadual do
Tocantins, Senhor Gipão; e do 2º Suplente de Vereador, Sg. Mario
Augusto. Às dez horas e três minutos (10h03min), o Senhor
Presidente passou para a Ordem do Dia. VETO Nº 38/2023, de
autoria do PREFEITO, que veta parcialmente o Autógrafo de Lei nº
36/2023, oriundo do Projeto de Lei nº 334/2022 de autoria do Poder
Executivo, que altera a Lei nº 8.243/2004, que institui o serviço de
transporte escolar no Município de Goiânia, revoga a Lei nº 6.797/1989 e
dá outras providências, com parecer pela rejeição do veto - votação
única. O Veto foi rejeitado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para comunicação ao Prefeito. VETO Nº 51/2023, de autoria
do PREFEITO, que veta integralmente o Autógrafo de Lei nº 70/2023,
oriundo do Projeto de Lei nº 389/2021 de autoria do Vereador Lucas
Kitão, que autoriza o Poder Executivo a instituir o Dia Livre de Tributos no
Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relatora Vereadora Sabrina Garcêz, pela rejeição do veto -
votação única. O Veto foi rejeitado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para comunicação ao Prefeito. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 228/2023, de autoria do PREFEITO, que altera a



Lei nº 8.623/2008, para regulamentar as progressões na carreira dos
servidores operacionais da Administração Pública Municipal Direta e
Indireta, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão do Trabalho e
Servidores Públicos. Foi aprovada a Inclusão e Inversão de Pauta do
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 05/2023, de autoria do Vereador
GEVERSON ABEL, que garante que 1% das cortesias em eventos sejam
reservadas aos doadores de sangue e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora
Vereadora Kátia Maria, pela aprovação - 1ª votação. O referido projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Saúde e Assistência Social. As
Vereadoras Sabrina Garcêz e Kátia Maria estiveram presentes na
sessão de forma remota (on-line). Foram aprovados trinta e
cinco (35) requerimentos de plano, pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento
Interno. Quatro (04) requerimentos foram enviados à Diretoria
Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às onze horas e trinta e
quatro minutos (11h34min), o Senhor Presidente em exercício,
Vereador ISAÍAS RIBEIRO, encerrou a presente sessão, convocando
outra para próxima terça-feira, dia 05/09, no horário regimental. Para
constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxxx
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